



每月只有1500元工资 幼儿园24名教师集体停课

经扬州当地镇政府介入调解,所有老师目前已回岗

昨天上午有消息称,扬州一幼儿园老师因工资太低集体停课了。随后,该校一位老师向现代快报记者证实了此事,据她介绍,该校教师平均工资为每月1500元,和扬州最低工资标准相当。而按照当地政策,公办幼儿园教师工资应为当地最低工资标准的2.5倍。昨天下午4时30分左右,幼儿园方面向现代快报记者透露,政府已出面协调,停课教师已悉数到岗,但工资问题仍未明确。

韩秋 宋体佳 文/摄

网友发帖 幼儿园教师集体停课

“听说杭集幼儿园24名老师因为工资的事情集体辞职,现在幼儿园就剩下一个保育员在那里。有清楚的吗?”这是昨天名叫“不安”的网友发帖的全部内容,现代快报记者随即进行调查。

昨天下午2时20分左右,现代快报记者找到杭集镇中心幼儿园。问及停课一事,两门卫先称“没有这回事”,随后又改口称孩子都在体检,没上课,并拒绝记者入园探访。在传达室墙上的教师通联表中,记者注意到,该校上课教师正好24位。

随后,现代快报记者致电该幼儿园园长张凤霞,几经追问后,她默认停课属实,并称“正在处理”。随后,记者对当地镇政府、学校老师多方采访证实,涉事幼儿园24名教师确实已经离岗。

老师透露 工资只有1500元,太低了

幼儿园园长张凤霞在电话中默认了“工资太低才停课”这一说法。

不过,对于教师目前的工资水平究竟是多少,幼儿园以及当地政府均不愿正面作答。

“很低,只有一千多块钱。”幼儿园一位不愿透露姓名的教师在电话中透露,“杭集镇中心幼儿园是政府办的”,但教师的工资水平非常低,平均每月可拿到1500元左右。她说,也正是因为工资上的这种巨大落差才停课抗议。

据悉,早在去年底,扬州市已将最低工资标准调整为1480元,按照《扬州市政府关于进一步加强学前教育工作的意见》要求,从2012年起,扬州市区公办幼儿园中具有国家教师资格的聘用教师最低工资水平不得低于当地最低工资标准的2.5倍,并逐年提高,这和涉事幼儿园教师的实际工资水平差距很大。

最新消息 停课教师悉数到岗

昨天下午4时30分,现代快报记者再次致电幼儿园园长张凤霞时,对方称事情已圆满解决,停课的教师已经悉数到岗。但至于问题究竟



事发幼儿园

怎么解决,工资问题有没有得到落实,她拒绝透露。

“我们这里的问题复杂,但是问题已经圆满解决了,谢谢你们关注。”杭集镇分管教育的副镇长杨杰在电话中表示,经协调,幼儿园教师停课问题已经得到圆满解决。至于问题究竟怎么解决的,杨杰以问题复杂为由不愿透露详情。

此外,该校多位教师也在电话中证实了这一说法,但对于工资是否会调整,尚无明确答案。由于该幼儿园孩子大部分为全托,且教师停课时间短暂,大部分家长并不知情。

编后

幼儿园老师,也是基础教育的重要组成部分。给予他们一定的工资保障,是尊师重教的主要体现。或许,当地政府部门确实有难处,但是“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子”,不能成为贴在墙上或写在文件上的漂亮口号,而应切实落到实处。当然,希望敬爱的老师们,通过合理的途径和方式解决工作中的问题。也希望老师们的诉求和问题能得到彻底解决。

为支付工人医药费,老板的侄子伪造车祸骗保 理赔没到手,他告了保险公司

张洋在扬州一家工具厂打工,受工伤断了手指。可老板王军又不想掏钱,咋办呢?就在这时,王军的侄子王林想出了一条“妙计”:伪造交通事故骗保。事后,张洋良心难安,找保险公司销了案。可王林不甘心,他瞒着张洋,起诉了保险公司,想拿到巨额理赔款。这下,惊动了警方。

2013年4月,扬州市江都区一家财产保险公司接到报险电话,称一辆轿车与一辆电动自行车相撞,有人受伤。受伤的是张洋。

11月6日,张洋鉴定为9级伤残。保险公司启动了理赔调查。28日,保险公司接到电话,称伤者要求销案,理由是双方已经私了。

今年2月18日,这家保险公司突然接到法院通知,称张洋状告他们未履行赔偿义务,要求其支付16万余元的交通事故赔偿费用。

时隔这么久,怎么突然又起波澜?保险公司3月10日向江都区人民法院经侦大队报了案。

一番调查后,终于有了答案,原来这起车祸是伪造的,目的是骗保。而策划骗保的叫王林,是张洋老板王军的侄子。就在警方准备找王林时,他投案自首了。他承认,这只是一起由他策划的骗保行为。

如本文开头所述,当初,张洋受伤住院后,王林找到他,说一起来骗保。考虑到能得到更多的赔偿,张洋同意了。第二天,王林便指使

朋友报案,谎称昨日驾车不慎将骑电动车的张洋撞倒。他们还找来一辆轿车和一辆电动车,制造了两车碰撞的“伤痕”。

而保险公司启动理赔调查后,张洋在弟弟的劝说下,认识到自己的举动是违法行为,便向王林提出到保险公司销案。当天,王林便让人打保险公司客服电话,进行销案。半个月后,张洋不放心,又让其弟弟打电话到保险公司,以双方已经私了为由,再次声明销案。

原以为闹剧至此结束,但王林始终难忘巨额理赔款。经过反复谋划,2014年2月18日,王林在未经张洋同意的情况下,以张洋的名义提起诉讼,要求保险公司赔偿16万元。3月11日,王林获悉保险公司已向警方报案,自知难掩罪行,主动到江都法院提出撤诉申请。随后,王林等人陆续向警方投案自首。目前,王林等人因涉嫌保险诈骗,被警方采取强制措施,等待着法律的严惩。(文中人物均为化名)

江公萱 陈阳 宋体佳

早恋分手产生报复心理 少年捅伤前女友获刑4年

去年9月,未满18周岁的张强(化名)捅伤了15岁的前女友,公安机关进入张强家中搜查时发现,他的家中竟有详细的踩点日记和路线图。今年2月25日,镇江市润州区检察院对少年张强以故意杀人罪(未遂)向润州区法院提起公诉。近日,法院对张强作出判处有期徒刑4年的判决。

2012年10月,通过朋友介绍,正上高一的张强认识了初中女生王红(化名),两人互有好感,很快发展为恋爱关系。2013年5月,因影响了学业加上父母不同意,王红提出分手,张强却不同意。张强父亲在其小时候就已去世,母亲文化程度不高,常年在外打工,张强和年迈的奶奶生活在一起,常年得不到父母关爱的张强对这一段恋情颇为珍惜。

张强也多次和母亲谈起这段恋情,表示自己很想与王红继续相处。暑假期间,张强在母亲的建议下到苏北亲戚家住了一段时间。其间对王红念念不忘的张强多次在QQ上留言,想与王红聊聊,但铁了心要分手的王红根本不予理睬。张强只得靠每天写日记度日,日记本里写下了自己对王红的思念和恨意,并有了想与王红同归于尽的想法。

从苏北回来后,因爱生恨的

张强在地摊上花15元买了一把折叠式的小刀,在日记本里留了遗书,画了王红放学路线图,并多次在王红放学回家的公交站伺机等候。

2013年9月一天傍晚,城郊接合部一条偏僻的小路上,王红正朝家里走去。张强拦住了她,要和她谈谈。见王红不予理睬,张强突然从口袋里掏出一把小刀捅向王红颈部,王红捂着脖子赶紧往前跑,被追上来的张强拉倒在地又捅了几刀。幸运的是,王红没有生命危险,但其头部颈部及左肩部、左上臂多处受伤,经法医鉴定其损伤属轻伤。

经调解,张强的母亲赔偿了王红的相关损失,获得了王红父母的谅解。法院经审理认为,张强的行为已构成故意杀人罪,他犯罪时未满18周岁,犯罪未遂,又获得被害人谅解,最终作出上述轻判。

润萱 林清智

大货车肇事逃逸 又与货车相撞

昨晨,镇江丹阳境内,一辆运载树木的大货车和一辆客车发生碰撞,导致客车上1人死亡多人受伤。事故发生后,这辆大货车不但没有停车施救,反而当即驶离现场,不料又与另一辆货车相撞。

第一起交通事故发生于4点55分,在丹西路与丹茅路路口,这辆运载树木的大货车与一辆依维柯客车相撞,事故造成客车上1名中老年妇女身亡,多人受伤。据悉,当时这辆大客车上包括司机在内共有15人,该车目的地为南京禄口机场,车上乘客原准备到外地旅游。事故发生后,肇事货车当场逃逸。5点多,在约5公里外的向阳河桥上,与另一辆货车相撞。第二起事故未造成人员伤亡。据了解,肇事货车悬挂安徽牌照,司机是一名中年男子。他已被交警带走调查。

孙光洲 邵磊彦 林清智

泰州各界缅怀 “最美教师”杨向明

昨天是泰州“最美教师”杨向明烈士牺牲一周年的日子,泰州社会各界近400人前往泰州烈士陵园参加纪念活动。

昨天下午,杨向明烈士生前工作过的泰州实验学校的师生代表、杨向明烈士的亲属以及社会各界近400人前往泰州市烈士陵园参加纪念活动。学校教师代表向杨向明烈士敬献花篮,全体人员向杨向明烈士致敬。

2013年5月1日下午3时25分左右,一名13岁男孩不慎掉入泰州城区玉带河中。开车路过的杨向明老师听到呼救声,立即翻越桥栏,跳入水中施救,从下车到下河仅用了8秒钟。但最终因体力耗尽,杨老师和孩子不幸沉入水中。5月7日下午6点09分,深度昏迷6天之后,杨向明离开了人世。他的英勇事迹感动了泰州,被誉为泰州“最美教师”。杨艳 丁艳 尹有文

考驾照不过关 他竟挥拳打伤考官

23岁的盐城小伙子张巍(化名),因为考驾照没有过,想让民警考官给予补考的机会遭拒,冲动之下,他挥拳打了考官,致考官右眼受伤。近日,盐城市亭湖区法院审理了这起案件,以妨害公务罪,判处张巍拘役三个月,缓刑六个月。

2013年2月14日9时许,张巍在盐城市公安局驾考中心北侧的新洋港大桥附近参加该中心组织的路考时,因为没有用心学习培训,在涉及夜间两车交汇采用何种灯光的考题时,经过两次实地考试,张巍都没有做过。

于是考官耐心细致地指出张巍操作过程的错误细节,并且口头通知他考试不过关。此时,张巍要求再给一次补考机会,与考官发生了争执,因为不符合考试规定,考官拒绝了他的不合理要求,张巍一气之下,便用拳头打了考官的右眼。案发后,同车考试的学员报了警。后经过鉴定,考官眼睛的损伤程度为轻微伤。

日前盐城市亭湖区人民法院经审理依法作出上述判决,张巍没有上诉。

瞿学林 姜振军